
「２０１６年度人権地域フォーラム　参加者アンケート」集計表

1-(1)  あなたの性別は
回答数 構成比

(1) ア　男 61 58.7%
(2) イ　女 41 39.4%
(3) ウ　その他 0 0.0%

無回答 2 1.9%
　計 104 100.0%

1-(2)  あなたの年齢は
回答数 構成比

(1) ア　２０歳未満 8 7.7%
(2) イ　２０歳代 6 5.8%
(3) ウ　３０歳代 18 17.3%
(4) エ　４０歳代 15 14.4%
(5) オ　５０歳代 25 24.0%
(6) カ　６０歳代 19 18.3%
(7) キ　７０歳以上 13 12.5%

無回答 0 0.0%
　計 104 100.0%

1-(3)  あなたの住所は
回答数 構成比

(1) ア　鳴門市 38 36.5%
(2) イ　北島町 6 5.8%
(3) ウ　松茂町 0 0.0%
(4) エ　藍住町 9 8.7%
(5) オ　板野町 5 4.8%
(6) カ　上板町 0 0.0%
(7) キ　その他 46 44.2%

無回答 0 0.0%
　計 104 100.0%

回答数 構成比
(1) ア　開催のチラシや開催案内通知 60 57.7%
(2) イ　広報紙 1 1.0%
(3) ウ　新聞記事 0 0.0%
(4) エ　ホームページ 0 0.0%
(5) オ　テレビ・ラジオ放送 0 0.0%
(6) カ　インターネット 1 1.0%
(7) キ　その他 39 37.5%

無回答 3 2.9%
　計 104 100.0%

2-(1)  今日の人権地域フォーラムをお知りになったきっかけを教えてください



2-(2)  人権地域フォーラムに参加するのは何回目ですか
回答数 構成比

(1) ア　はじめて 44 42.3%
(2) イ　２回目 18 17.3%
(3) ウ　３回以上 40 38.5%

無回答 2 1.9%
　計 104 100.0%

2-(3)  フォーラムの内容は満足のいくものでしたか
回答数 構成比

(1) ア　大変満足 49 47.1%
(2) イ　まあ満足 45 43.3%
(3) ウ　やや不満足 4 3.8%
(4) エ　大変不満足 1 1.0%

無回答 5 4.8%
　計 104 100.0%

回答数 構成比
(1) ア　まったくなかった 0 0.0%
(2) イ　少しはあった 36 34.6%
(3) ウ　おおいにあった 64 61.5%

無回答 4 3.8%
　計 104 100.0%

回答数 構成比
(1) ア　大変深まった 58 55.8%
(2) イ　まあ深まった 42 40.4%
(3) ウ　あまり深まらなかった 2 1.9%
(4) エ　まったく深まらなかった 0 0.0%

無回答 2 1.9%
　計 104 100.0%

2-(6)  今後もフォーラムを行うべきだと思いますか
回答数 構成比

(1) ア　積極的に行うべきである 82 78.8%
(2) イ　時々行うべきである 19 18.3%
(3) ウ　あまり行わないほうが良い 1 1.0%
(4) エ　行わないほうが良い 0 0.0%

無回答 2 1.9%
　計 104 100.0%

2-(4)  今回のフォーラム以前に人権問題について、どのくらい関心や理解が
　　　　 ありましたか

2-(5)  フォーラムに参加して、人権問題についての関心や理解は深まりましたか


